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Nível de 
Escolaridade  

dos Pais 



1ºciclo do 
Ensino 
Básico 

2ºciclo do 
ensino 
básico 

3º ciclo do 
ensino 
básico 

Ensino 
Secundário 

Ensino 
Universitário 

Não 
Respondeu

Não sabe ler 
nem 

escrever

16,70%

24,90%

18,50%

24,90%

11,20%

3,90%

0,00%

14,60%

22,30%

19,70%

25,30%

15,90%

1,70%
0,40%

Pai Mãe



2017-2018 



Situação Laboral 
dos Pais 



Profissão do Pai (atual ou última) 

37%

9.70%

5%

3%

2.40%

2%
1.70%

1.70% 1.30%
1.30% Operário fabril

Empresário

Operário de construção 
civil
Serralheiro

Vendedor

Administrativo

Mecânico

Picheleiro





Profissão da Mãe (atual ou última) 

46.40%

6.20%

5.90%

5.10%

3.30% 2.10%

Operária fabril

Administrativa

Empresária

Professora

Func. públ.

Contabilista





Avaliação do 
desempenho 

escolar 
 



Como avalias o teu desempenho 
escolar  até ao presente? 

Mau Insuficiente Suficiente
Bom

Bom M Bom N
Respondeu

0,40% 3% 

22,30% 

55,40% 

18,00% 

0,90% 

Dos 231 alunos que responderam, 129 consideram o seu 

desempenho “Bom”, 52 “Suficiente”  e 42 “Muito Bom”. Apenas 

1 aluno considera o desempenho “Mau” e 7 “Insuficiente” 





Hábitos de estudo 
 



«Com que frequência estudas?» 

18%

41,60%

15,90%

4,30%

12,90%
4,70% 2,60%

A maior parte dos alunos diz estudar todos os dias. Há um número 

assinalável (cerca de 13%) que dizem estudar só nas vésperas dos 

testes. 





«Em média, quanto tempo 
estudas por dia ?» 

17,20%

32,60%
25,80%

14,20%
7,70%

2,60%

Menos de
30 minutos

Entre 30
minutos a
uma hora

Entre 1-2
horas

Entre 2-3
horas

Mais de 3
horas

NR

Verificamos que uma percentagem muito significativa dos alunos 

inquiridos estuda diariamente entre 30 min. a 2 horas 





«Com quem costumas estudar?» 

57,90%

28,80%

7,30%
0,90%

3,40%

Sozinho(a) Acompanhado(a) 

no Centro de 
Estudos/ATL

Acompanhado(a) 

pelo pai ou pela 
mãe

Acompanhado(a) 

por explicador 
(sozinho/a)

Acompanhado(a) 

por outros 
familiares

Verifica-se que mais de metade dos nossos alunos estuda 

sozinho. Há um nº significativo de alunos (40,4%) que tem 

acompanhamento no estudo.  





Profissão  
desejada 



Qual a profissão desejada? 
prof Nº 

futebolista 31  13,3% 

médico 15 6,43% 

          pediatra 12 5,15% 

         cirurgião 3 1,28% 

     veterinário/a 7 3,00% 

engenheiro 12 5,15% 

informático 11 4,72% 

fotógrafo/a 7 3,00% 

Cientista 6 2,57% 



Qual a profissão desejada? 
Prof. Nº % 

professor 5 2,14% 

Educ.infância, designer, Youtuber, Emp. Calçado, Advogado/a 4 1,71% 

cabeleireira, skater, Personal Trainer, polícia 3 1,28% 

Biólogo, nadador, atriz, trolha,  psicóloga, hospedeira de 

bordo, biólogo/a, bombeiro, gestor/a, nadador, músico 
2 0,85% 

Apresentador de televisão, bailarina, astrónomo, jornalista, 

estilista, fisioterapeuta, guia, esteticista, mecânico, modelo 

maquilhadora, inspetor PJ, tasqueiro, pintora, publicitário/a 

1 0,42% 

Não sei 26 11,15% 







Opinião dos alunos sobre a 
escola 



O que os alunos mais gostam 
na escola 

9% 9%
4%

45%

7% 9%

3% 3% 1%

10%



Exemplos de outras respostas 
dadas. 

O Hora livre 

O Quando não há aulas de Matemática 

O Árvores 

 





O que os alunos menos gostam na escola 

7%

16%

11%

20%

2%
5% 5% 5%

2%

23%



Outros exemplos do que os 
alunos menos gostam.  

O Testes 

O Direção 

O Gabinete do Diretor 

O Filas no bufete 

O Escola 

O Sopa 

 





Como caracterizas o 
desempenho dos teus 

professores? 



Os meus professores… Sim 
% 

Não  
% 

Não sei 

% 

… não faltam às aulas 37,8 47,2 13,7 

…têm uma boa relação com os alunos 85,4 5,6 8,2 

… incentivam a participação… 95,3 2,6 2,1 

…esclarecem dúvidas 88,8 2,6 6,9 

…apoiam os alunos com mais dificuldades 85,8 4,7 9,4 

…elogiam o trabalho dos alunos 71,3 14,6 13,7 

…acolhem críticas e sugestões 69,5 20,6 9,9 

…preocupam-se em manter a disciplina 92,7 2,6 4,3 

…preparam bem as aulas 88,0 6,4 5,6 



Os meus professores… Sim Não  Não 
sei 

…são exigentes 88,8 5,2 6,0 

…utilizam estratégias diversificadas 74,2 12,4 13,3 

…divulgam os critérios de avaliação 89,7 4,7 5,2 

…promovem a autoavaliação dos alunos 91,8 2,6 5,6 

…são justos na atribuição das classificações 78,1 8,6 12,9 

… são uma espécie de amigos mais velhos 56,7 25,3 16,3 

 OUTRO: Há professores que não sabem os nomes dos alunos 











Avalia o desempenho dos 
assistentes técnicos e 

operacionais 



1 
% 

2 
% 

3 
% 

4 
% 

5 
% 

Respeito pelos/as alunos/as 1,7% 6,4% 26,2% 33,9% 31,3% 

simpatia 2,6% 6,5% 26,7% 36,2% 28,0% 

Disponibilidade para ajudar 2,1% 6,9% 28,3% 37,3% 25,3% 

Boa relação com os/as alunos/as 1,7% 6,0% 30,5% 31,8% 30,0% 

Preocupação em manter a 
disciplina 

1,3% 4,3% 27,3% 30,3% 36,8% 

Competência 2,6% 4,7% 20,2% 41,2% 31,3% 

Rapidez na execução das tarefas 3,5% 10,4% 21,6% 42,9% 21,6% 






